B fl & 2

' X 5 E SIEE F OE Ol & (B oA H ) 32,484,100 H
I = & 5 F45 F EMMAE (A E L &R HEK) 29,531,000 H
I = % HSEYHEEFE o 4—ARBIRSEIE & E B R i & (H A H) 29,885,372 H
I 5 5 KEBHITYET RHER HQA B FRHE (A AL E L BRIEK) 27,168,520 H
AW % A H SF7E5A30H FxEkmE BE—AIE HATHER HESFUHT
NO e RE"F R T N 117, 117X % =
1HMBEEKASAT W [E—ER 29,180,000( 3
2 FAREEMRA S mA BE 29,100,000 2
MK ETHIE A B 29,380,000 7
4=t EEHER E% B— 29,000,000| 1 & HL
5| AR =B IHEE Bl & 29,430,000( 8
6| BR=HEARER EBA EEM 29,300,000( 6
7| =413 N3 pEsE 29,450,000| 9
8| EREHEILESE (UESI-TPS 29,280,000| 5
I ZHIREMEFREH RH EH 29,200,000 4
10| HFIEH¥AEH HF BiE 29,500,000( 10
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(AFLL%E 29,000,000 F x 1.1 = 31,900,000 [ %Z(L£%8) HERMRUHAEEROE 2,900,000 M
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' X 5 E SIEE F OE Ol & (B oA H ) 2,251,700 M
I = & 5 E55 F EMMAE (A E L &R HEK) 2,047,000 M
I = £ FEAEEERENLBETISE & E & R i & (H A H) 2,067,055 M
I 5 5 KEBHITYET KHETE HA B FRHE (A AL E L BRIEK) 1,879,141 [
AW % A H SH7ESA30H FxEkmE EI=E HATHER HESFUHT

NO e RE"F R T N 117, 117X % =

1| S EREEER IR #Il E7 1,990,000 2

Q0FRRHEBERIE il 83X 1,980,000| 1 &L

I BB R B E 1,990,000 2

4B EIHE A KE 2,000,000| 5

5| AR EHERIE =H MK 1,990,000 2

6| AR =IBMEEE Bm & 2,000,000| 5

T|REEMRAET o %A 2,000,000| 5

8| LHEFBRRH ER =# 2,010,000| 9

| MR ER W BRR 2,000,000| 5

10|ER=# HBEIBEE HBH #HE 2,020,000/ 10

HERRUMAHETROE 198,000 M
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' X 5 E SIEE F OE Ol & (B oA H ) 5,127,100 1
I = & 5 F15 F EMMAE (A E L &R HEK) 4,661,000 M
I = % 6582165 HTEIHFRAFEHIIE(TIRX) = K &l R M & (H A &) 4,600,979 H
I %= 1B Fn KEBHITYE HH R B I FRHE (A AL E L ERIEK) 4,182,709 M
AW % A H SF7E5A30H HixEkiE LT -avy)—rIE HATHER HESFUHT
NO e RE"F R T N 117, 117X % =
1ABEEAASAT W [E—ER 4,620,000| 2
2 FAREEMRA S mA BE 4,623,000 3
S| EREHEILESE (UESIN:IPS 4,600,000| 1 EAL
4B EIHE A B 4,630,000 4
5% X&) N3 pEsE 4,650,000 6
6|PRFE B =T TRiE BRE 4,650,000 6
11X BaRHE B &— 4,660,000| 9
s|=MEEMtsu El =& 4,640,000 5
o|tmFNMR K =4t MR 5 4,660,000| 9
o EAIEM¥AEH BA SR 4,654,000| 8

(A%L£%E 4,600,000 F x 1.1 = 5,060,000 H %4L£%8)

HERRUMAHEFRDOE 460,000 M
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' X 5 E SIEE F OE Ol & (B oA H ) 71,989,500 H
I = & 5 $85 F EMMAE (A E L &R HEK) 65,445,000 H
I = £ 65182155 HTEMFREEFEEIZTUIR) (& B # B i % ( F A &) 65,537,386 H
I %= 1B Fn KEBHITYE HH R B I FRHE (A AL E L ERIEK) 59,579,442 H
AW % A H SH7ESA30H HixEkiE TR—AKTE HATHER HESFUHT
NO e RE"F R T N 117, 717X % =
1HMBEEKASAT W [E—ER 65,230,000 2
2MARHBEER HFYEEAR A B 65,400,000| 9
S| FAESEMA S mA BE 65,300,000| 6
M EREHEILEE (UESIN:IPS 65,280,000| 5
5| LHEEBEREH R X# 65,250,000( 3
6| RREHANTILE—H g EfE 65,250,000( 3
T\ RFEEM®RA 4 THK #=F 65,300,000| 6
g|REFMASH o %A 65,400,000( 9
9|k 4L IEE B 1Ez 65,350,000( 8
10| Xt EITFHEIE A B 65,200,000| 1 & HL
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(A%L£%E 65,200,000 F x 1.1 = 71,720,000 [ %f.£%8)

HERRUM A HETDOEE 6,520,000 M
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' X 5 E SIEE F OE Ol & (B oA H ) 140,581,100 H
I = & 5 FE95 F EMMAE (A E L &R HEK) 127,801,000 H
I = % HIFYPEREERMIUETE & E & R i & (H A H) 129,334,612 H
I 5 5 KEBHIETYET Eib #R B I FRHE (A AL E L ERIEK) 117,576,920 H
AW % A H SH7ESA30H FxEkmE BE—AIE HATHER HESFUHT
NO e RPN T N 117, 117X % =
1|ABEEKASAT W [E—ER 127,000,000 1 & HL
2 FAREEMA S mA BE 127,100,000 2
SIMAEHETHIE A B 127,150,000( 3
4=t EEHER E% B— 127,350,000| 9
5|REZEMA =1 TREE BE 127,180,000 4
6| X = IRK THIE Bk —HR 127,200,000f 5
I EREEKEH Mzt RBEF 127,250,000 7
S\ EHIHEE aH ME 127,300,000 8
IR EHER BEH & R
10| TEEKRARH T EE 127,200,000f 5
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(AAL£%E 127,000,000 F x 1.1 = 139,700,000 [ % L£%8) HERRUM A HEETOEE 12,700,000 A
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' X 5 E SIEE F OE Ol & (B oA H ) 4,038,100 M
Z i F 5 F25 F EMMAE (A E L &R HEK) 3,671,000 M
£ it £ ERERARBREEBRZR(IIR) & E & R i & (H A HF) 3,585,136 M
Z B & PR KEBHITYE AE HA B I FRHE (A AL E L ERIEK) 3,259,215 M
AW % A H SH7ESA30H FxEkmE ZDith HATHER HESFUHT

NO e RPN T N 117, 117X % =
1HMBEEAASAT W [E—ER 3,665,000/ 8

2 FARESEMA S mA BE 3,652,000 2

S| EREHEILESE (UESIN:IPS 3,650,000| 1 EAL

41K =1L IERE B 1Hz 3,664,000| 7

5| REFMASH o %A 3,657,000/ 3

6| AR =IBMEER Bm & 3,670,000| 9

1EREHMEIEE Bl &X 3,660,000 4

8| EEZAREH B L 3,660,000 4

IAREHMEHERIE =H MK 3,660,000 4

10|M(ASHAEEEIE ANl Esh 3,670,000/ 9

HERRUMAHEROE 365000 M
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' X 5 E SIEE F OE Ol & (B oA H ) 2,469,500 M
Z i F 5 $35 F EMMAE (A E L &R HEK) 2,245,000 M
% it £ FONBMFEONIR)BREERRT = K &l R Ml #& (R A &) 2,208,871 M
£ & B A HKEBHITYE MR #R B I FRHE (A AL E L ERIEK) 2,008,065 M
AW % A H SF7E5A30H HiExTE ZDith HATHER HESFUHT

NO s RPN T N 117, 117X " =

1R = ENRRE B 1Ez 2,230,000| 5

2| R EREE R R #I E£7 2,240,000 8

J|RFEEMAEH THK #=F 2,210,000 2

4=t EEER E% B— 2,230,000 5

5|mEEE =E T 2,210,000| 2

6| =HAREMFEFR=H SH EH 2,230,000 5

IEREH HBEHIBE HBH #HE 2,220,000 4

8| EEFZAREH B L 2,200,000 1 & HL

MK BRI BX E 2,240,000/ 8

10|FLEEMA=H & B 2,240,000 8

HERRUMAHEROE 220,000 M
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= X F E SMTEE F OE Ol & (B oA H ) 2,431,000 M
ZF 82 & B F45 FEMAE (AR E H &M E) 2,210,000 M
% it £ HFONMECIR) BREEXHRT = K &l R Ml #& (R A &) 2174511 H
£ & B A KEBHITYET MR H@A B FRHE (A AL E L BRIEK) 1,976,829 M
At &F A A SF7E5A30H HiExTE ZDH BATHEE HITYHET

NO e RPN T N 117, 117X % =

1| XS EREEER IR #Il E7 2,195,000 6

QA RFEEMRAEH THR #= 2,180,000| 1 EAL

A=t L ER E% B— 2,193,000 5

4B REE =E T 2,200,000/ 8

5| ZHAREMEFREH RH EH 2,200,000 8

6|ER=H HEIBEE HBH #HE 2,190,000 3

IEREHEBERITE Bl EX 2,198,000 7

8| EEZAREH B L 2,185,000| 2

9| FLEEKAE=H & B 2,200,000 8

10| ERIE# K24t BE XA 2,190,000 3

HERRUMAHEROE 218,000 M
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' X 5 E SIEE F OE Ol & (B oA H ) 3,480,400 M
Z i F 5 F55 F EMMAE (A E L &R HEK) 3,164,000 M
% it £ SRAINEF (O IR)BREEXBRT & E & R i & (H A HF) 3,112971 H
Z B & PR BREMHIEFVE RHEFE. LFE A B FRHE (A AL E L BRIEK) 2,829,974 H
AW % A H SH7ESA30H FxEkmE ZDith HATHER HESFUHT

NO s RPN T N 117, 117X f =

| EREEHA=H mA BE 3,164,000 5

200 EREHEILESE (UESIN:IPS 3,164,000 5

SRS HANTILE—H ¥R EE R

4| REEMRA R4 o %A R

5| EIHE A KE 2,879,000 4

|1t EFER +% #— R

7|% X =413 i3 pEsE 2,842,000 1 & HL

8| AR #ILER (1T - Pl 2,846,000| 2

I EREHEHER EA EZER R

10|ARS U hEE BBy EA 2,848,600/ 3

HERRUMAHEROE 284,200 M
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' X 5 E SIEE F OE Ol & (B oA H ) 3,251,600 M
Z i F 5 F65 F EMMAE (A E L &R HEK) 2,956,000 M
% it £ SRAINEF CIR)BREEXBERT & E & R i & (H A HF) 2,908,341 M
Z B & PR BREBMHSTYE L7, LR A B FRHE (A AL E L ERIEK) 2,643,947 H
AW % A H SF7E5A30H FxEkmE ZDith HATHER HESFUHT

NO e RPN T N 117, 117X % =
1HMBEEAASAT W [E—ER 2,950,000/ 6

2MARHBEER HFYEEAR A B 2,950,000, 6

J|LHEERBEREH ER =# 2,900,000 1 & HL

4| X ERE R #I E7 2,956,000, 9

5| EIHIE A S 2,910,000| 2

6| AR RHBEAREE e S 2,940,000| 5

I =HRERFEERSH RH EH 2,930,000 4

8| R HEAIXKE HBH #HE 2,920,000 3

MK BRI BX E 2,950,000/ 6

10| ARSHIEAREE FBA 5k 2,956,000, 9

HERRUMAEEFROE 290,000 M
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' X 5 E SIEE ¥ i & (&% A & ) 4,250,400 M
Z i F 5 F15 F EMMAE (A E L &R HEK) 3,864,000 M
£ it £ ERERARBREEBRFRECIR) & E & R i & (H A HF) 3,773,608 M
Z B & PR KEBHITYET FHAE HA AR I PR fi A% (A 4L E EEER{HAE) 3,430,553 M
AW % A H SH7ESA30H FxEkmE ZDith HATHER HESFUHT

NO e RPN T N 117, 117X % =
1HMBEEAASAT W [E—ER 3,810,000/ 6

2MARHBEER HFYEEAR A B 3,820,000 7

IR =4t IELE B Hz 3,820,000| 7

JIREFMASH o %A 3,800,000 4

5| EIHIE A S 3,850,000( 10

6| AR =tIBMEER Bm iF 3,770,000 1 & HL

U354 =E T 3,790,000| 3

8| AR MEIHEE Bl &X 3,780,000| 2

IBREHERER EBA EEM 3,840,000/ 9

10|M(ASHAEEEIE ANl Esh 3,800,000 4

HERRUMAHEFROE 377,000 M
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' X 5 E SIEE F OE Ol & (B oA H ) 4,562,800 M
Z i F 5 $85 F EMMAE (A E L &R HEK) 4,148,000 M
% it £ BT B R RE X B RR & E & R i & (H A H) 4,051,397 H
Z B & PR KEBHITYE SHETEM HA B I FRHE (A AL E L ERIEK) 3,683,089 M
AW % A H SH7ESA30H FxEkmE ZDith HATHER HESFUHT

NO e RPN T N 117, 117X % =

| EREEHA=H mA BE 4,148,000 7

200 EREHEILESE (UESIN:IPS 4,148,000 7

J|LHEEERRH ER =% 4,135,000/ 6

HBEREHARTILE—H g EfE 4,106,000| 3

5| KFEHEMAEH THK #=F 4,110,000 4

6|BEX=#t)1132 Nnia fEsE 4,148,000 7

1|1 BREHETERE Bm & 4,070,000| 2

8| AR MEIHEE Bl &X 4,120,000| 5

9| ARt #ILER (1T - Pl 4,148,000| 7

10|ARS 7 U hEE By EA 4,024,000 1 &L

HERRUMAHEROE 402,400 M
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= X F E SIEE F OE Ol & (B oA H ) 694,100 H
ZF 82 & B F95 FEMAE (AR E H &M E) 631,000 M
% it £ BT E R A B K RMREERBF R = K &l R Ml #& (R A &) 616,463 H
£ & B A KEBHITYE SHETEM HA B I FRHE (A AL E L ERIEK) 560,421 H
At &F A A SF7E5A30H HiExTE ZDith BATHEE HITYHET
NO e RPN T N 117, 117X % =
1| BRSHBARER et Eh iR
20 ERBEHBEUERITE B BX iR
S|\ HIBAREER BX B iR
4| BRSHBARELE FBA sk 600,000/ 1 EAL
5| EREHERESR EA ZER iR
6| & ILEEKA R = Bk iR
IEREHEHEBHRIE EH K iR
8|BREM T UbEE BBy EA 620,000 2
IMARHAEEEIER ANl Esh 631,000, 3
10| ERIE# K24t BE XA 631,000[ 3

(AXL£%E 600,000 H x 1.1 = 660,000 @ % 4L£%8) HERMRUHAEERDOE 60,000 M
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' X 5 E SIEE F OE Ol & (B oA H ) 7,790,200 H

Z i F 5 F105 F EMAE (A E L &R HEK) 7,082,000 H

% it £ EERFEEBRT (BER) & E & R i & (H A HF) 6,934,495 H

£ & B A KEBHITYE HH R B I FRHE (A AL E L ERIEK) 6,304,087 H

AW % A H SF7E5A30H FxEkmE ZDith HATHER HESFUHT
NO e RPN T N 117, 117X % =

11X HEAR HSEYEXR A7E EE iR

2| LHEEEREH R x# 7,070,000 4

SRS AT ILE—H ¥R EE R

4RI nia = iR

5| AR RHBEAREE e A 7,000,000( 3

6|EREHEBMERITE B BX R

1|1ER=# #ILUER Bl Bz 6,344,098 1 & HL

8| EREHIBEAREE FBA 5k 7,082,000{ 5

I EREHEHEBERITE EH K R

10| ERIE# =4t BE XA 6,345,400 2

HERRUMAHERDOE 634,409 M
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= X F E SIEE F OE Ol & (B oA H ) 1,551,000 M
ZF 82 & B F125 FEMAE (AR E H &M E) 1,410,000 M
% it % YEFECA—AEERREISEEXBRE R K &l B M & (% A & ) 1,251,396 M
£ & B A KEBHITYET RHER HQA B FRHE (A AL E L BRIEK) 1,137,633 M
AW % A H SF7E5A30H HiExTE EERR BATHEE HITYHET

NO s RPN T N 117, 117X " =
HE3:=BaEZ:L A Bhx 1,400,000[ 8

2| BR=# dLNIEREHEEAT i s 1,380,000 4

S|MEATE LN —MEELEHA| HE BE 1,340,000 1 & HL

41Xt BEAARRFRAIMT HIFYEEAM mHE BZ 1,380,000| 4

5| A—T—a HIILEV AR EBHR FZ 1,370,000| 3

6| AR AHEESFTEHA AH FE 1,410,000 9

7| AREBREEHARAR ARHE Bt 1,360,000 2

8| EELTEHA LhHEH thfE SF 1,380,000 4

9| A BEESHEM AR E 1,380,000 4

HERRUMAHETROE 134,000 M
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= X F E SIEE F OE Ol & (B oA H ) 4,925,800 M
ZF 82 & B $138 FEMAE (AR E H &M E) 4,478,000 M
% it £ HITFYPEREERMBUETEEEXHFZTE (= KB &I B M & (R A & ) 3,804,172 M
£ & B A KEBHIETYET Eib #R B I FRHE (A AL E L ERIEK) 3,458,339 M
At &F A A SF7E5A30H HiExTE EERR BATHEE HITYHET
NO e RPN T N 117, 117X % =
1| ARNBRRETEHA TH AR 4,420,000 8
20X N\FTS5— K Lk LE 4,478,000| 10
SIS MERET ik {#ARER 4,380,000| 2
{B%KXEHELT—FTFTIL W= g 4,400,000 4
5| T /(=% Bl AL 4,400,000( 4
6|t FEMRERET M OEE 4,390,000| 3
T BRE L EEH WA fEiE 4,450,000 9
8| B ARTR B ESR AT PE 4,400,000 4
o[ EEERET MR =4t £ F— 4,400,000 4
10| (kk) R LB E R E A B @— 4,250,000| 1 EAL

HERRUMAHETROE 425,000 M
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' X 5 E SIEE F O O’ (A H ) 1,389,300 M
E H B 5 H65 F EMAE (A E L & ME) 1,263,000 M
% it £ HIFYRL E/NVERBI AT EXBER = K fl R fli & (% A &) - H
£ & B A KEBHIETYET EF #RN B I FRHE (A AL E L ERIEK) - H
AW % A H SF7E5A30H HiExTE BFBREZOM HAITHER HESFUHT
NO e fga  |a—r 2O T BIEAR % =

1|BER=# #HILEE B Bz 1,237,740| 1 & HL

| ZEEE (T 1,251,000[ 2

S| EE N 3 1,263,000[ 3

4| FEE i EE 1,263,000 3

5|{EREE =@ F— 1,263,000 3

— — —
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(AFLE%E 1,237,740 FH x 1.1 = 1,361,514 @ i £%8) HERMBRUMAEEROEZ 123,774 H




B #l i =
' X 5 E SIEE F O O’ (A H ) 831,600 H
E H B 5 HE15 F EMAE (A E L & ME) 756,000 H
% it £ HIZFYRTLER/NERB AT EEB R = K Fl R fli & (% & &) - H
£ & B A KEBHITYET MR H@A B FRHE (A AL E L BRIEK) - H
AW % A H SF7E5A30H HiExTE BFBREZOM HAITHER HESFUHT
NO e fga  |a—r 2O T BIEAR % =

1|BER=# #HILEE Il Bz 756,000 2

| ZEEE (T 756,000 2

KIE/NEES N 3 740,000, 1 EAL

4| FEE i EE 756,000 2

5|{EREE =@ F— 756,000 2

HEBRRUMAEETOE 74,000 M@




B #l i =
= X F E SMTEE F O O’ (A H ) 592,900 H
E K & B 585 F EM B (AL E MK 539,000 H
% it £ HIEFYRMLAER/NERB AT EXBRT = K Fl R fli & (% & &) - H
£ & B A REMHIETYET AR HR B I FRHE (A AL E L ERIEK) - H
At &F A A SF7E5A30H HiExTE BBRETOM AT HITYHET
NO e fga  |a—r 2O T BIEAR % =

1|BER=# #HILEE B Bz 522,830 1 & HL

| ZEEE (T 539,000 2

S| EE N 3 539,000 2

4| EE At A iR

5|EHER f=m F— iR

(AAL£%E 522830 0 x 1.1 = 575113 A %L £%8) HERMRUMAEERDE 52,283
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= X F E SIEE F O O’ (A H ) 742,500 H
E H B 5 FE95 F EMAE (A E L & ME) 675,000 H
% it £ HIFYRILFER/NERB AT EEB R = K Fl R fli & (% & &) - H
£ & B A KEBHITYET FHR HQA B FRHE (A AL E L BRIEK) - H
AW % A H SF7E5A30H HiExTE BFBREZOM HAITHER HESFUHT
NO s fga  |a—r 2O T BIEAR " =

1|BER=# #HILEE Il Bz 654,750, 2

| ZEEE (T 675,000[ 3

S| EE N 3 675,000[ 3

4| FiEE A EE 463,000 1 & HL

5|{EREE =@ F— 675,000 3

HEBRRUMAEETOE 46,300 M
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E H B 5 FE105 F EMAE (AN E L &M E) 1,969,582 M
i R £ AHAEBASE(BRFERHE) & K &l R i 8 (% A & ) - H
w A B P KEBHITYE KHKR H1A B FRHE (A AL E L BRIEK) - H
AW % A H SH7ESA30H FxEkmE HEfE HAITHER HESFUHT
NO e fga  |a—r 2O T BIEAR % =
11Xt HFYEEHE it Ex R
2|t HREEEY—EX KEE BEA ZiE
S| AR ERE AR IBIR i R
4 BBAL— B & 1,840,000 3
5| AR=#PEE—H—X FE #— 1,860,000 4
6|t FILBFHEY—EX il B R
T BREWMAER =4 R OEH ZiE
skt H Vv~ HIL {28 1,836,364| 2
I AREEMALER HiL F0th 1,800,000 1 & HL
10|[BEARE—42—X BAR #H— ZiE
1| BIFFEENERFELS BRF 18 ZiE
12|&&s1t KUA—hY—EX Al RE 1,865,455 5
13|FH BEEIEFREH Fi =E 1,925,040 6
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(AFLE%E 1,800,000 F x 1.1 = 1,980,000 M % iL£%8) HERMRUMAEEROE 180,000 M
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|ERSHFEER e R
JEREHAANRE XE BX —L [
i T —EHOBRILDTOFRHE mp
SRR HA A AT N = =1
o[t 2 A HER Ah E P
XS HOAL AT LEA B ET R

(AfLE%E A x11= M il &E5E) HEBRRUMAHER O M



